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Teil 5
Universe in Bloom CAL

Galaxy Seaside Earth Bouquet Air/Delft Rainbow

Runden 27-37 Farbe G Farbe D Farbe H Farbe A Farbe A Farbe I

In diesem Teil häkeln wir einen plätschernden Bach rund um unsere Wiese.  Ich wählte 
dieses Muster, da es mich an glitzerndes Wasser erinnert.  Und wer mag nicht ein Biss-

chen glitzerndes Wasser oder lichten Schatten?  Oder noch besser eine Kombination von 
beidem!

 
Video-Tutorials 
 
Videos auf Englisch mit amerikanischer Terminologie für Rechtsshänder 
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHbVjXj25kcwRGZZ-sOqH22x

Videos auf Englisch mit amerikanischer Terminologie für Linksshänder 
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHaE66NJX6FWnbTSKnHcJERP

Wenn Ihr wisst, dass Eure Luftmaschen viel enger sind als Eure anderen Maschen, dann 
achtet bitte darauf, dass Ihr sie jetzt nicht zu stramm macht!  Dieser Teil wird wellig, aber 

im nächsten Teil wird alles in Form gezogen.

Die Häkelschrift für die Runden 27 – 37 ist am Ende der Runde 37.

https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHbVjXj25kcwRGZZ-sOqH22x
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHaE66NJX6FWnbTSKnHcJERP
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Runde 27

Ihr setzt den Faden mit einem stehenden hRStb in einem beliebigen vRStb der Runde 26 an. 
Diese vRStb findet Ihr an der Spitze jedes Großen Blütenblattes. Je 1 hRStb in die restlichen 
447 M*. Mit 1 Km oben in das erste hRStb zur Runde schließen.

Maschenanzahl: 448 hRStb

*Von diesen 447 M sollten die 112. M, die 224. M und die 336. M in ein vRStb fallen – das erste 
stehende hRStb nicht mitgezählt.

Runde 28

1 Lm, 1 fM in dieselbe M wie die Km. Je 1 fM in die nächsten 2 M.

31mal: (5 Lm, die nächsten 3 M überspringen, je 1 Stb in die nächsten 3 M. 5 Lm, die nächsten 
3 M überspringen, je 1 fM in die nächsten 5 M). 5 Lm, die nächsten 3 M überspringen, je 1 Stb 
in die nächsten 3 M. 5 Lm, die nächsten 3 M überspringen, je 1 fM in die letzten 2 M. Mit 1 
Km in die erste fM zur Runde schließen. WENDEN.

Maschenanzahl: 160 fM, 96 Stb und 64 5-Lm-Bg

Kontrollpunkt für die 5-fM-Gruppe über dem vRStb der Runde 26: Die dritte fM sollte in 
das hRStb kommen, welches in das vRStb gemacht wurde.

Runde 29

Ihr schaut auf die Rückseite, macht 1 Lm, dann je 1 fM in dieselbe M wie die Km und in die 
nächste M.

31mal: (5 Lm, die nächste fM überspringen, 3 Stb in den nächsten 5-Lm-Bg. 1 Lm, 3 Stb in den 
nächsten 5-Lm-Bg. 5 Lm, die nächste fM überspringen, je 1 fM in die nächsten 3 fM). 5 Lm, 
die nächste fM überspringen, 3 Stb in den nächsten 5-Lm-Bg. 1 Lm, 3 Stb in den nächsten 
5-Lm-Bg. 5 Lm, die nächste fM überspringen, 1 fM in die nächste fM. Mit 1 Km in die erste 
fM zur Runde schließen. WENDEN.

Maschenanzahl: 96 fM, 192 Stb, 32 1-Lm-Bg und 64 5-Lm-Bg

Runde 30

Vorderseite – 7 Lm (zählen als 1 Stb und 4 Lm).
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31mal: (3 Stb in den nächsten 5-Lm-Bg, 3 Lm, 1 Stb in den nächsten 1-Lm-Bg, dieses Stb beim 
ersten Rapport mit einem MM markieren. 3 Lm, 3 Stb in den nächsten 5-Lm-Bg. 4 Lm, die 
nächste fM überspringen, 1 Stb in die nächste fM. 4 Lm, die nächste fM überspringen). 3 Stb 
in den nächsten 5-Lm-Bg, 3 Lm, 1 Stb in den nächsten 1-Lm-Bg. 3 Lm, 3 Stb in den nächsten 
5-Lm-Bg. 4 Lm, mit 1 Km in die 3. der 7 Anfangs-Lm zur Runde schließen. Den Faden ab-
schneiden und WENDEN.

Maschenanzahl: 256 Stb, 64 3-Lm-Bg und 64 4-Lm-Bg

Runde 31

Wenn Ihr in dieser Runde die fM häkelt, sollten die erste und die letzte fM in jedem Rapport 
nahe bei dem Stb zwischen den beiden 3-Lm-Bg sein. Dasselbe gilt für die 3-Stb-Grup-
pen, die ein Stb umklammern.

Rückseite – den Faden mit einer stehenden fM in markierten Stb der vorigen Runde anset-
zen. Den MM entfernen. 1 fM in den nächsten 3-Lm-Bg.

31mal: (5 Lm, 3 Stb in den nächsten 4-Lm-Bg. 1 Lm, 3 Stb in den nächsten 4-Lm-Bg. 5 Lm, 
1 fM in den nächsten 3-Lm-Bg, 1 fM in das nächste Stb, 1 fM in den nächsten 3-Lm-Bg). 5 
Lm, 3 Stb in den nächsten 4-Lm-Bg. 1 Lm, 3 Stb in den nächsten 4-Lm-Bg. 5 Lm, 1 fM in 
den nächsten 3-Lm-Bg. Mit 1 Km in die erste fM zur Runde schließen. WENDEN.

Maschenanzahl: 96 fM, 192 Stb, 32 1-Lm-Bg und 64 5-Lm-Bg.

Runde 32

Wenn Ihr in dieser Runde die fM häkelt, sollten die erste und die letzte fM in jedem Rapport 
nahe bei den 3 fM zwischen den beiden 5-Lm-Bg sein.

Vorderseite – 1 Lm, je 1 fM in dieselbe M wie die Km und in die nächste M. 1 fM in den nächs-
ten 5-Lm-Bg. 31mal: (5 Lm, 3 Stb in den nächsten 1-Lm-Bg. 5 Lm, 1 fM in den nächsten 
5-Lm-Bg, je 1 fM in die nächsten 3 fM, 1 fM in den nächsten 5-Lm-Bg). 5 Lm, 3 Stb in den 
nächsten 1-Lm-Bg. 5 Lm, 1 fM in den nächsten 5-Lm-Bg, 1 fM in die letzte fM. Mit 1 Km in 
die erste fM zur Runde schließen. WENDEN.

Maschenanzahl: 160 fM, 96 Stb und 64 5-Lm-Bg.

Runde 33

Rückseite – 1 Lm, je 1 fM in dieselbe M wie die Km und in die nächste M.

31mal: (5 Lm, die nächste fM überspringen, 3 Stb in den nächsten 5-Lm-Bg. 1 Lm, 3 Stb in 
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den nächsten 5-Lm-Bg. 5 Lm, die nächste fM überspringen, je 1 fM in die nächsten 3 fM). 5 
Lm, die nächste fM überspringen, 3 Stb in den nächsten 5-Lm-Bg. 1 Lm, 3 Stb in den nächs-
ten 5-Lm-Bg. 5 Lm, die nächste fM überspringen, 1 fM in die nächste fM. Mit 1 Km in die 
erste fM zur Runde schließen. WENDEN.

Maschenanzahl: 96 fM, 192 Stb, 32 1-Lm-Bg und 64 5-Lm-Bg

Runde 34 (Wie die Runde 30, nur der MM kommt an eine andere Stelle)

Vorderseite – 7 Lm (zählen als 1 Stb und 4 Lm).

31mal: (3 Stb in den nächsten 5-Lm-Bg, 3 Lm, 1 Stb in den nächsten 1-Lm-Bg. 3 Lm, 3 Stb in 
den nächsten 5-Lm-Bg. 4 Lm, die nächste fM überspringen, 1 Stb in die nächste fM. 4 Lm, 
die nächste fM überspringen). 3 Stb in den nächsten 5-Lm-Bg, 3 Lm, 1 Stb in den letzten 
1-Lm-Bg. Dieses Stb sollte oberhalb der Spitze eines Großen Blütenblatts sein. Es wird mit 
einem MM markiert. 3 Lm, 3 Stb in den nächsten 5-Lm-Bg. 4 Lm, mit 1 Km in die 3. der 7 
Anfangs-Lm zur Runde schließen. Den Faden abschneiden und WENDEN.

Maschenanzahl: 256 Stb, 64 3-Lm-Bg und 64 4-Lm-Bg

Runde 35

Wie die Runde 31.

Runde 36

Wie die Runde 32.

Runde 37

Diese Runde ist ein wenig langweilig, deshalb setzen wir einige Landmarken (Maschenmar-
kierer) ein, um besser auf der Spur zu bleiben.

Rückseite – 3 Lm, je 1 Stb in die nächsten 2 fM.

Zweimal: (5 Stb in den nächsten 5-Lm-Bg, je 1 Stb in die nächsten 3 Stb, 5 Stb in den nächs-
ten 5-Lm-Bg, je 1 Stb in die nächsten 5 fM). Das Bein des 2. Stb der letzten 5-Stb-Gruppe 
mit einem MM markieren.

*Viermal: (5 Stb in den nächsten 5-Lm-Bg, je 1 Stb in die nächsten 3 Stb, 5 Stb in den nächs-
ten 5-Lm-Bg, je 1 Stb in die nächsten 5 fM). Das Bein des 2. Stb der letzten 5-Stb-Gruppe 
mit einem MM markieren.



Teil 5 © Scheepjes
6

Von * bis * sechsmal wiederholen.

5 Stb in den nächsten 5-Lm-Bg, je 1 Stb in die nächsten 3 Stb, 5 Stb in den nächsten 5-Lm-
Bg, je 1 Stb in die nächsten 5 fM.

5 Stb in den nächsten 5-Lm-Bg, je 1 Stb in die nächsten 3 Stb, 5 Stb in den letzten 5-Lm-Bg, 
je 1 Stb in letzten 2 fM. Mit 1 Km in die oberste Anfangs-Lm zur Runde schließen. Diese 3 
Anfangs-Lm mit einem andersfarbigen MM markieren, damit man sie von den anderen 
markierten M in der nächsten Runde unterscheiden kann. Bitte entfernt diesen MM erst 
dann, wenn ich Euch ausdrücklich darauf hinweise. Den Faden abschneiden, alle Enden 
vernähen. 
 
Maschenanzahl: 576 Stb

Häkelschrift für die Runden 27 - 37
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